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wg rozdzielnika

INFORMACJA NR 3 – odpowiedź na pytanie

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Wykonanie, dostawa i montaŜ urządzeń
dźwigowych w ramach projektu: Przebudowa, rozbudowa i częściowa nadbudowa budynku
Państwowej WyŜszej Szkoły Teatralnej we Wrocławiu " (znak postępowania: F/PN/1/2010).

Państwowa WyŜsza Szkoła Teatralna im. Ludwika Solskiego w Krakowie, zawiadamia, Ŝe na podstawie art. 38

ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 ze

zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane przez Wykonawcę pytania:

Pytanie 3

Czy moŜliwe jest zastosowanie agregatu hydraulicznego w przedmiotowych dźwigach o mocy 14,7 kW ?

Odpowiedź:

Zastosowanie takiego agregatu jest moŜliwe, przy przyjęciu zabezpieczenia na zasilaniu elektrycznym – 63 A i
pod warunkiem zachowania wszystkich innych parametrów Ŝądanych w specyfikacji tj. np. udźwigu, prędkości
itp.

Pytanie 4

Czy moŜliwa jest zamiana drzwi dwuskrzydłowych wychylnych na drzwi automatyczne w dźwigu towarowym ?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza zastosowanie w dźwigu towarowym drzwi automatycznych.
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Z-ca Kanclerza PWST
ds. Filii we Wrocławiu

Teresa Kyzioł


